

Знамя Октября

Пятница
28 мая 2021 года
№20 (9272)

ГАЗЕТА ЮКАМЕНСКОГО РАЙОНА УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Газета издаётся
с декабря 1932 года



**ГЛАВНАЯ ТЕМА
НОМЕРА:**

После долгих лет забвения веры в деревне Шафеево вновь появилась мечеть.

Материал об этом читайте на 5 стр.

Наше время

Уважаемые руководители малых и средних предприятий, индивидуальные предприниматели!

Примите искренние поздравления с Днем российского предпринимательства. Это праздник инициативных и целеустремленных людей, решивших начать свое дело.

Сегодня малый и средний бизнес создают новые рабочие места, обеспечивают конкуренцию на рынке товаров и услуг, способствуют развитию уровня жизни населения. Предпринимательство - это большой труд, достойный уважения и поддержки!

Выражаем вам искреннюю признательность за ваш энтузиазм, энергию и инициативность. Желаем вам надежных партнеров, пусть ваши замыслы будут смелыми, а дело стабильным и процветающим!

К.Н. БЕЛЬЮКОВ.

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ЮКАМЕНСКИЙ РАЙОН»

Б. А. АБАШЕВ.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ЮКАМЕНСКИЙ РАЙОН»

Готовимся к сельским играм в Грахово

Подготовка к 30-м республиканским летним сельским спортивным играм, которые пройдут с 30 июня по 3 июля в селе Грахово, уже началась. В программу соревнований включены те же виды спорта, что и в прошлые годы, но добавились состязания джоргов, механизаторов и косарей, как и бывает в программе проведения Всероссийских сельских спортивных игр. В каждую команду войдут наиболее подготовленные участники общим количеством более 50 человек.

А пока проводятся отборочные соревнования по игровым видам спорта. Наша мужская команда волейболистов уже попала в финал и будет представлять наш район на сельских играх. Соревнования по городошному спорту и настольному теннису уже прошли в мае и тоже выявили претендентов на участие в республиканских сельских играх. Футболисты сыграют 29-30 мая в с. Красногорское, а игры в лапту намечены на 11-12 июня в Дебесах. 12 июня в День России на стадионе Юкаменской школы пройдут 25-е районные спортивные игры (0+), победители игр также пополнят нашу команду. 5 июня в Тыльсе параллельно с праздником Кырбан (0+) состоятся состязания, где определяются лучшие джорги, механизаторы и косари. Еще есть достаточно времени, чтобы хорошо потренироваться и успешно выступить на сельских играх в Грахово.

ИГОРЬ КНЯЗЕВ.

ПОМОЩНИК ГЛАВЫ РАЙОНА ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ.



Многолетние мамы Ралина Патракова и Альфия Корепанова занимаются своим любимым «швейным делом».

Чем не будущие бизнес-леди!

Недавно в с. Юкаменское открылась швейная мастерская с красивым названием «Глория» по пошиву и ремонту одежды

МАРИНА САБРЕКОВА

Хозяйки здесь Альфия Азатовна Корепанова и Ралина Мирсияфовна Патракова. Что объединяет этих двух молодых женщин? Обе – многодетные мамы. И у Ралины, и у Альфии пятеро детей. И уже этот факт говорит о мужественном характере этих двух женщин. И обе очень любят шить. Как они сами признаются, для них это отдушина и средство отвлечься от житейской суеты.

Женщины признаются, что каждая по отдельности давно мечтала открыть швейную мастерскую в нашем селе.

- А как же вы объединились? Как решились и отважились открыть собственное дело? – интересуюсь у своих собеседниц.

- Мы уже давно занимаемся шитьём. Но с детьми дома это не совсем получается. Особенно, если их у тебя пятеро. Вот и приходилось ночами шить, пока все домашние спят и не отвлекают. И нам хотелось заниматься

любимым делом в рабочей обстановке. Дома всё равно не то, быт, суета, домашние дела, постоянно отвлекаешься. И вот как-то мы разговорились друг с другом и признались, что обе хотели бы открыть мастерскую. И решили объединиться. Ведь вдвоём легче и работать, и решать все вопросы, - рассказывают женщины.

Сказано – сделано. Когда человек загорается идеей, никакие препятствия не страшны. Нашлось и помещение, которое можно арендовать и заниматься любимым делом. Находится швейная мастерская «Глория» в центре села Юкаменское, за зданием суда, по соседству с магазином «Либерти».

У обеих женщин дома были по две бытовые швейные машинки разной классификации. Их они и принесли в свою мастерскую. Первоначально стали использовать ткани, которые накопились у Ралины за три года. В связи с немалым количеством заявок ежемесячно ездят

в Ижевск за новыми - красивыми, модными тканями и фурнитурой.

Стеллажи и столы сделал своими руками муж Альфии, Александр. Он полностью и во всём поддерживает свою жену. Женщинам приходится допоздна задерживаться на работе, чтобы вовремя успеть выполнить заказы.

- К нам в мастерскую каждый день приходит немало людей. Кому-то надо что-то сшить, кому-то перешить, подремонтировать любимое платье. Кто-то похудел, кто-то пополнел, стараемся подправить под фигуру, - рассказывают женщины.

Действительно, заказов у них немало. Даже во время нашего разговора приходили люди, принесли для ремонта платья, костюмы, брюки. Я тоже не удержалась и заказала платье.

Не секрет, что в основном мы одеваемся в одних и тех же магазинах. Часто бывает, что ходим в одинаковых одеждах. А так хочется быть «эксклюзивной», индивидуальной. К тому же, фабричная одеж-

да шьётся под стандарты. А мы все разные. А в «Глории» сошьют любую вещь под вашу фигуру и её особенности.

В дальнейших планах у женщин – приобрести промышленные швейные машинки.

- Наши бытовые машины предназначены не для всех видов работ. Например, приходят женщины с кожаными изделиями. Мы вынуждены им отказать, так как наши машинки с кожей не справятся. Также хотелось бы поработать и с шубами. Наши машинки тоже их не возьмут. Поэтому очень хочется более усовершенствованные швейные машинки. Нам также не хватает мебели. Надеемся, что в скором времени приобретём, - рассказывают о своих проблемах женщины.

А проблем, особенно в начале любого нового пути, всегда бывает немало. Хочется пожелать хозяйкам «Глории», чтобы всё у них получилось, чтобы не опускали руки при возникающих проблемах и смело шли вперёд.

**ПРОДАЖА
ЗАБОРОКМПЛЕКТОВ
для самостоятельной
установки**

ВЫЕЗД МАСТЕРА
НА ЗАМЕРЫ
БЕСПЛАТНО
ГАРАНТИЯ 2 ГОДА

**УСТАНОВКА
ЗАБОРОВ**
(из профнастила, штакетника, сетки-рабицы)

**МОНТАЖ
КРОВЛИ**
Подробности по телефонам:
8(912)44-555-80
8(951)198-79-09

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ

ОГРН 521183200017345